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推理判断 

一、图形推理 

1.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性： 

 

A     B      C       D 

 

2.从所给四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定规律性： 

 

 

3.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性： 

 

A      B        C      D 

 

二、逻辑判断 

4.所有狗是动物，所有猪是动物，因此所有狗是猪。 

以下与题干所犯的逻辑错误相同的是（  ）。 

A.所有猪都是象，有些猫是鸟，所以有些猫是象 

B.所有树都是动物，所有熊都是动物，所以所有熊都是树 

C.所有鲨鱼都是鸟，所有鸟是政治家，所有鲨鱼是政治家 

D.所有叔叔是男性，克里斯是叔叔，所以克里斯是男性 

 

5.对绝大多数的人来说，大学是浪费时间和金钱的深渊，人们根本无需到学校里进行学习。

若你钻进学校，不过想的是挣钱，你真是找错了门。在收入超过 2500 美元的人们中，一半

以上没有大学文凭，你在大学里学得的一切，在工作中不过是一张废纸，最好不要浪费你们
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挣到的钱，虽然你的好朋友们都想挤进大学。 

以下哪个为真，能削弱以上论述（  ） 

A.人们进入大学，目的仅在于钱，别无他图 

B.许多收入甚丰的人未进过大学校门 

C.大学里一般不传授与工作相关的技能 

D.很多人认为进入大学获得学识或成就更重要 

 

6.在所有成年非婚者中，大龄单身青年是最受人们关注的一个群体。目前，还没有确切的数

字显示全国共有多少“剩男剩女”，不过，从个别城市的统计数据中，我们不难发现数量在

迅速增长。有心理学家指出，长期独居的生活，会使人们的社交能力逐渐退化，性情变得孤

僻。因此，心理学家认为，大龄青年应尽早结束单身状态，否则容易导致心理问题。 

以下哪项如果为真，最能削弱上述心理专家的观点（  ） 

A.调查显示，性情孤僻是单身的主要原因 

B.独立的经济能力让大部分女性不再依附于男人生活，因此女性在挑选伴侣时就会对外貌、

性情等条件更为苛刻 

C.80 后独生子女一代从小缺乏人际交往能力，而且恐惧结婚后要承受太多东西 

D.主流文化变迁、婚姻观念更新和社会稳定性等影响是导致全球出现单身潮的共同原因 

 

三、类比推理 

7.绳锯木断:水滴石穿 

A.暴殄天物:丧尽天良           B..眼疾手快:兵强马壮 

C.积劳成疾:因噎废食           D.人浮于事:人满为患 

 

8.寺院∶佛像∶游客 

A.商场∶商品∶顾客           B.画廊∶展品∶观众 

C.城市∶公园∶市民           D.学校∶黑板∶学生 

 

9.名茶∶龙井 

A.桦树∶树                    B.曼联∶利物浦 

C.红楼梦∶西游记              D.驰名商标∶娃哈哈 

 

四、科学推理 

10.如图，图钉尖的面积是 5×10
-8 
m
2
，图钉帽的面积是 1×10

-4 
m
2
，松木能承受的最大压强

是 5×10
6 
Pa．以下说法正确的是（  ） 

 

A.手指至少要用 500 N 的力，图钉尖才能进入松木 

B.手指至少要用 0.25 N 的力，图钉尖才能进入松木 

C.图钉静止时，它受到水平向左的力大于水平向右的力 

D.图钉静止时，它受到水平向左的力小于水平向右的力 
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11.舞蹈演员站在平面镜前训练。下列说法正确的是（  ） 

A.演员在平面镜中成实像 

B.演员远离平面镜时，在平面镜中所成的像变小 

C.演员靠近平面镜时，像远离平面镜 

D.演员以 0.5 m/s 的速度运动时，像也以 0.5 m/s 的速度运动 

 

12.用同样的水平力推动一辆相同的小车，分别沿光滑水平面和粗糙水平面运动，都使它们

移动相同的距离。两种情况下推力的功分别为 W1、W2，小车最终获得的动能分别为 E1、E2，

则（  ） 

A.W1=W2，E1=E2                         B.W1≠W2，E1≠E2 

C.W1=W2，E1≠E2                        D.W1≠W2，E1=E2 

 

 

 

 


